День эколога в Волгограде отметят проведением субботника и экофестиваля
В преддверии международного дня охраны окружающей среды на базе Волгоградского регионального ботанического сада пройдет яркий экологический праздник "Экодетство". Облкомприроды и ботсад приглашают стать гостями фестиваля всех желающих.
В этом году ставший уже традиционным экофестиваль состоится 3 июня на экспозиционной площадке ботанического сада в поселке Металлургов Краснооктябрьского района Волгограда. Начало мероприятия - в 09:30. Программа праздника будет особенно интересная детям: их ждет мастер-класс по изготовлению флорариумов, экоквест "Экологическое поле", цветочный аквагрим. Всех без исключения гостей фестиваля заинтересует лекция, из которой слушатели узнают много нового о флоре региона. Кроме того, для посетителей будет организована экскурсия по экспозиционному участку ботанического сада.  Также в программе мероприятия – творческие номера с участием детских коллективов Волгограда и области. 
Отметим, фестиваль "Экодетсво" пройдет в ботаническом саду уже в седьмой раз. Не случайно именно это учреждение выбрано главной площадкой для проведения экологического праздника. Ботсад, помимо вопросов сохранения и воспроизводства растений, большое внимание уделяет экологическому просвещению населения, привитию подрастающему поколению чувства прекрасного и бережного отношения к природному богатству нашего региона.

Еще одним мероприятием, приуроченным к международному дню охраны окружающей среды, станет субботник.  3 июня сотрудники Облкомприроды, администрации Краснооктябрьского района, а также студенты Волгоградского колледжа управления и новых технологий займутся благоустройством одного из излюбленных мест отдыха волгоградцев -  парка им. Гагарина. В ходе акции зеленые зоны парка будут очищены от растительного мусора и бытовых отходов, оставленных отдыхающими. Присоединиться к акции могут все желающие, сбор участников - в 11:00.
