Волгоградских студентов приглашают к участию в экоквесте

Росводресурсы  при поддержке Минприроды России проводит третий Всероссийский экологический квест для студентов «Вода.Онлайн», посвященный вопросам бережного отношения к водным ресурсам. Участниками интеллектуальной игры могут стать студенты высших, средних профессиональных и средних специальных учебных заведений России в возрасте от 15 до 30 лет. 
Для прохождения квеста нужно до 24 июня зарегистрироваться на сайте www.водныйквест.рф, ответить на вопросы теста. Прошедшие тест могут выполнить одно из 5 творческий заданий, среди которых: разработка туристического экологического маршрута к водному объекту, создание концепции экоблога, онлайн курса или социальной рекламы, ориентированных на сокращение потребления воды, организация и проведение волонтёрского или образовательного мероприятия.
Итоги экоквеста будут подведены 30 июня. Все участники получат именные дипломы и уникальную тематическую подборку книг от главного партнера мероприятия – сервиса электронных и аудиокниг «ЛитРес». Победителей ждут ценные призы: экшн-камеры, беспроводные наушники, квадрокоптеры Syma, умные бутылки для воды, фитнес-браслеты.
Отметим, что за два года участниками квеста стали почти 40 000 студентов. Многие из них смогли не только проанализировать свои ежедневные привычки, но и избрать для себя более экологичный образ жизни.
