Традиционные «Встречи на Дону»: празднование 17-летия природного парка «Усть-Медведицкий»

В природном парке "Усть-Медведицкий" состоялся областной эколого-краеведческий праздник "Встречи на Дону". В этом году он посвящен 17-летию природного парка.

Двухдневная программа праздника была насыщенной: соревнования рыбаков, ночевка в палаточном лагере, дегустации настоящей донской ухи и травяного чая, экскурсия по территории парка, сплав на байдарках по реке Дон и уникальная возможность искупаться одновременно в водах двух рек Медведицы и Дона.   Кроме того, традиционный праздник посетили пациенты Центра социальной и трудовой реабилитации молодых людей с ОВЗ "Тёплый Дом" ВООБФ "Дети в беде". Специалисты природного парка разработали программу специально для маломобильной категории и людей с ограниченными возможностями здоровья.

По окончании мероприятия дети и взрослые приняли участие во всероссийской акции "Вода России" по очистке берега Дона от мусора. Общими усилиями 63 участника очистили 1,2 км берега и прилегающей акватории реки Дон: собрано и  вывезено 1,5 м3 мусора.

Напомним, всероссийская акция по уборке берегов водоёмов "Вода России" с 2019 года является частью федерального проекта "Сохранение уникальных водных объектов" национального проекта "Экология". Всего в течение 2022 года в регионе состоится более 500 субботников в рамках различных экологических акций.

