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Консультационный вебинар
«ИЗМЕНЕНИЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА. 
ЕФС-1 .ОТПУСК. УВОЛЬНЕНИЕ» 

I.ИЗМЕНЕНИЯ ТРУДОВОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА. 
· Как по-новому оформлять беременных. Роструд обновил перечень документов, которые нужно проверить  если у вас работают беременные.  Уведомление об увольнении для сотрудниц. Когда нужно перевести беременную на другую работу, даже если нет медзаключения. Какой датой уволить беременную срочницу, если она согласилась на временный перевод.
· Выход на неполный день, прерывание отпуска и новый декрет. Какую максимальную продолжительность рабочего дня сотрудника в отпуске по уходу за ребенком установили в законе. Что учесть, когда будете прописывать в ЛНА процедуру выхода сотрудника из отпуска по уходу за ребенком.

· Новые обязанности работодателей по воинскому учету. Как реестр воинского учета и электронные повестки призывникам повлияют на кадровые задачи.
· Отпуск 2023г. Как отправить сотрудника в отпуск не по графику.  Когда можно отказать работнику в переносе отпуска. Как передать полномочия отпускника другому сотруднику. Какие документы оформить, чтобы предоставить отпуск новым категориям льготников.
· Новые требования к работе с иностранцами. Что исправить в кадровых документах. Какой новый документ будут предоставлять сотрудники при приеме на работу. Условия в трудовых договорах с 1 января 2023 года. Корректировка ПВТР. из-за изменений в законе. О чем придется заключать доп.соглашения с временно пребывающими иностранцами.  Работники со статусом ВКС. Страховые взносы на ОМС на иностранцев.
· Условия в договоре, которые нельзя менять без согласия работника: новые требования от Конституционного суда.
· У работника вредные условия труда. Как прописать условия труда в договоре с сотрудником, если спецоценку еще не проводили
· Как работать с персданными сотрудников по новым правилам.  Новые документы о персональных данных, которые должны у вас быть с 1 марта 2023 года. 
· Зачем работодателю в 2023 году стоит вести карточку Т-2. 
· Новая практика проверок ГИТ. Ошибки, за которые штрафуют несмотря на мораторий. Как уменьшить штраф или не платить совсем: обзор выгодных для кадровика изменений в КоАП.

II. ОТЧЕТ ЕФС‑1. ТРУДОВЫЕ КНИЖКИ.  
· Кого уведомить о том, что приняли нового сотрудника или заключили ГПД.

· Отчет ЕФС‑1.  Как скорректировать или отменить ошибочные записи. Все особенности новой формы отчета с примерами.  Как заполнить сведения о работнике. Коды категорий застрахованных лиц. Как отчитаться о приеме. Как отчитаться об увольнении. Коды и основания главных причин увольнений. Как отчитаться о приостановлении и возобновлении договора. 
· Отчет ЕФС-1 на исполнителей по ГПД. По каким исполнителям подавать сведения, Как отчитаться о заключении договора ГПХ.  Коды договоров ГПХ, о которых нужно сообщать в СФР. Как отчитаться о прекращении договора ГПХ. Как доказать проверяющим, что законно заключаете с сотрудниками гражданско-правовые договоры.

· Отчет в Центр занятости. Минтруд обновил формы отчетов по занятости и добавил три новых. Как их сдавать через портал «Работа в России». Минтруд уточнил сроки представления отчётов в службу занятости.
· Какие документы выдавать при увольнении. Кому нужно выдать сведения о стаже, даже если он не вредник. Когда для заполнения формы ЕФС‑1 понадобятся результаты спецоценки. Какой код теперь стал обязательным для справки СТД-Р. Нужно ли выдавать выдавать сотрудникам справку о заработке при увольнении.
· Трудовые книжки в 2023 году. Что меняется в учетных документах и формулировках об увольнении. С января — новые бланки трудовых книжек. Можно ли использовать в 2023 году старые бланки трудовых книжек. Когда нужно оформлять новую трудовую книжку и как ее вести. Запись о работе по совместительству. Запись о временном переводе, который стал постоянным. Запись о переходе работника на электронные сведения. Нужно ли вносить в трудовую книжку запись об увольнении, как в ЕФС-1. Нужно ли менять книги по учету бланков и ведения трудовых книжек. Как исправить ошибки в трудовой книжке. Роструд разъяснил, как отменить запись в трудовой книжке о переименовании организации.

III. УВОЛЬНЕНИЕ. 

· Заявление о приеме, которое упростит кадровую работу.

· Новая судебная практика по увольнениям по соглашению и по собственному желанию. Как оформить увольнение по соглашению сторон.

· Минтруд напомнил, кто и как может отозвать заявление на увольнение.   В каком случае отзыв заявления об увольнении придется принять задним числом. Нужно ли выяснять, почему сотрудник не пришел на работу в день увольнения. Можно ли получить согласие отправить трудовую книжку по почте заранее. Что делать кадровику, если сотрудника восстановили на работе. 

· Новая практика: все ли ограничения для работника судьи считают принуждением к увольнению. Почему заявления с подписью работника и резолюцией директора недостаточно, чтобы оформить увольнение. Какие пункты добавить в соглашение о расторжении трудового договора. 

· Причины, почему суд отменит увольнение по собственному желанию. Новая практика. Какие формулировки добавить в ЛНА, чтобы не пришлось возвращать в штат персонал. О чем спросить работника, до того как уволить его по собственному желанию.

· Отпуск с последующим увольнением.

· Как уволить работника во время испытания. Как установить испытание и уволить по его результатам: суды поменяли практику.

· Что важно в работе с совместителем, от каких решений лучше отказаться. Совместитель не вышел на работу. Две ситуации, когда нужно действовать по-особому. Есть ли ограничения для увольнения совместителя, если вместо него принимаете основного сотрудника. В какой срок уведомлять совместителя о том, что вы планируете уволить его досрочно. Как заключить договор с основным работником, чтобы суд не отменил увольнение совместителя.

· Как провести сокращение без споров и судов. Изменения, из-за которых сокращение надо проводить по-новому. Как уведомить работников о сокращении: четыре новые подсказки от Минтруда Комплект документов, чтобы провести сокращение. Нужно ли учитывать преимущественное право, если сокращаете штат. По какой форме уведомлять службу занятости о сокращении. Какое образование спасет сотрудника от сокращения Что такое подходящая работа и как оценить производительность труда.  В каких случаях нельзя закрывать вакансии внутренними совместителями. Когда сокращение персонала признают массовым и вернут сотрудников в штат через суд. Специалисты Роструда рекомендуют составить акт, если работник отказывается под подпись ознакомиться с уведомлением о сокращении. Новое основание, по которому суд отменит сокращение.  
· Увольнение пенсионера: способы и риски. 

· Новая судебная практика по спорам  и увольнениям дистанционщиков.

· Каким днем уволить временного сотрудника, если основной выходит на работу.

· Судебная практика Верховного суда об увольнениях за нарушения. 

· Когда можно и когда нельзя уволить за прогул. Почему опасно увольнять за прогул работника, который не вышел из отпуска. Судебная практика Верховного суда об увольнениях за нарушения. Почему не стоит увольнять за постоянные нарушения. Новые причины. Дисциплинарное взыскание. Проверьте должностные инструкции.
· Как нельзя увольнять за неисполнение обязанностей. Грубые ошибки процедуры.

· Суды стали чаще одобрять увольнение за персданные. Ситуации, в которые попасть может каждый сотрудник.  Работник разглашает коммерческую тайну. Что проверить до его увольнения. 
· Перенос сроков при увольнении из-за выходного.

· Верховный суд восстановил на работе сотрудницу, которую уволили после того, как закончился срок ее трудового договора. При каких условиях суды признают договоры бессрочными. 
· Что делать, если выяснили, что уволили работника с нарушением. Как исправить документы, если суд изменил основание и дату увольнения. Суд восстановил сотрудника на работе, как подтвердить документами, что выполнили решение  суда.
Разъясняет: Кравченко Ирина Александровна- заведующий кафедрой "Социально-гуманитарные и естественно-научные дисциплины Уральского филиала Финансового университета при Правительстве Российской Федерации

Начало вебинара – в 8-00 до 12-00 (время московское).

СТОИМОСТЬ  ВЕБИНАРА  3990 руб. за одного участника. НДС нет. 

(в стоимость входят: раздаточный материал, сертификат участия)

Место проведения – ваш компьютер!

На вебинаре вы сможете задать вопрос. После вебинара отправляется ссылка для просмотра в записи. Ссылка действительна 7 дней.

Запись по электронному адресу:  SP-KONSALTING@MAIL.RU
Телефон: 8-351-225-13-60

Форма заявки:

Согласие на предоставление персональных данных.

1. Дата вебинара.

2. Участник (фио полностью), эл. почта конт. телефон.

3. Наименование организации. Реквизиты организации – для договора.

4. Почтовый адрес организации.

5. Для обмена документами с помощью ЭДО просим отправлять нам приглашения 

                                                                 ИНН 7452075163

Коммерческие предложения сторонних организаций не предоставляем.
Если Вы получили эту информацию по ошибке, пожалуйста, сообщите об этом отправителю по электронной почте или удалите это сообщение.

                                                                                  С уважением СП-Консалтинг.

